Cpeau 1aHHBIX (UIyp HAUTE
PAMOYI0JIbHUKH.




HavyepTure NpAMOYroJibHUK CO CTOPOHAMMU
6cm u 4 cm. Hanaure ero nepumerp.

6 CM

4 CM




Ilepumetp

<Cl)opMyJ1a HepHMeTpa?>

[

P= (a+b)-2
*P=(6+4) - 2 =20 c™m




KeaapaTHbIU caHTUMeTp - 3TO nsiowanb
KBGAPATUKA, CTOPOHA KOTOPOro pasHa lcm.

1cm

lem lem

1cm

Hapucyute kBagpaTHbIU CaHTUMETP.




UsmepeHue nnouwanen apyrux gpuryp

2

lem

U3ameputb nnowanb purypbl -

9TO 3HAYUT CPaBHUTDb €e C
KBaapaTHbIM CaHTUMEeTPOM.

[ns 3TOro BbISICHUM.
CKoOnbKO pa3 KBagpaTHbIU
CaHTUMETP YIFIOXMUTCA Ha
Heu.

Hapucyume u 3anuwume :




TTnowaab npamoyronbHUKaG

2

lem

S=7-3=21cu’



Popmyna nnowaan NpAMoyrosnbHUKa

B U C
bx = b
A * a D

S zep = ab —@opmyna

S —naowaoe
a — OJIUHA NPAMOY20TbHUKA
b — wupuna npsamoy2oibHUKa



Popmyna nnowaau NpAamoyrosibHUKa u

KBaApara
B a C B——~—C
b= = b “a 14
A a D A aq° D
2
S ipcp = ab — ghopmyna S 1pcp = A~ —dopmyna
S —naowaos S — nnowaow
a — OJIUHA NPAMOY20NbHUKA a — OIUHA CIMOPOHbBL K8AOpama

b — wupuna npamoy2oibHuKa



Hanaure monaas nNpsMOyrojbHHUKA

6 CM

4 CM

S=a-b

a-JJInHAa, b-muprHa




Cpeau TaHHBIX (PUTYp HAMIUTE PABHBIC

AT
o




Kak HauTu mioniaab BCEro J10MHUKa?

S:

$S=S:1+8S
S:




CroMICTRa IUIOIIAMER

PaBHbIC (DUTYPEI
MMEIOT PABHBIC
IO

[Tnowaab dourypbl
paBHa cymme
nnowagen ee yacTteu




KAK HAUTHU HIAPUHY
Mo NMJIOLIAAU M JJIUHE?

/ CM




Kak Hautv nnowaab KOMHaTbI?

N3mepbTe AnuHy (a) n wnpuny (b) KOMHaTbI.

YMHOXbTEe OANUHY (a) Ha WUpUHY(b).






ITnowaos npamoyzonvHuka

S=a-b

CrolicTBa muiomaaeu gpuryp

* Ceoiicmeo 1: I1nomany paBHBIX (PUTYP PABHBI.

e Ceoiicmeo 2: 11nomanps Bcel (PUrypol paBHA CyMME
TUIOIIAJIEN €€ YaCTEN.




